
様式２　行動計画の主な目標の達成等の状況（平成20年度末）の見方

（１）生産から消費に至る食品の安全性の確保

農薬販売業者への計画的な
立入検査の実施件数

農業技術課 　88件/年 計画期間中延べ　500件
181件

（H20：88件）
36.2 36.2 イ 継続 取り組みを強化していく。

農薬管理指導士延べ認定者 農業技術課 647人 1,200人 959人 79.9 56.4 ロ 継続 引き続き実施していく。

農薬適正使用ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ延
べ認定者数

農業技術課 153人 450人 361人 80.2 70.0 ロ 継続 引き続き実施していく。

特用林産物の栽培技術に関
する講習会の開催

林業振興課 ４回/年計画期間中延べ　２０回
８回

（H20:4回）
40.0 40.0 イ 継続 引き続き実施していく。

違法飼料給与農家割合 畜産課 0% 0% 0%H20達成 － ハ 継続 引き続き実施していく。

飼料の安全性について啓発
指導した牛飼養農家戸数割
合

畜産課 100% 100% 100%H20達成 － ハ 継続 引き続き実施していく。

ＨＡＣＣＰの考え
方を取り入れた衛
生管理手法の導入

ＨＡＣＣＰ方式のデータの
収集検体数（特定疾病の実
態調査）

畜産課 578検体 2,000検体 2,579検体 129.0 140.0 ロ 継続 引き続き実施していく。
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畜産物の安全性の
確保

飼料安全法の遵守

農産物（林産物を
含む）の安全性の
確保

策定時(H17)
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農薬取締法の遵守

３つの推進方向とこれらを推進するための体制整備

平成23年度末目標
b

目標とする事項 取り組み 指標 関係部署

【達成率】欄

平成２３年度末目標値(b)に対する平成２０
年度末実績値（c）の達成状況(%)
 　　　※計算式:ｃ/ｂ×100（％）

※計算が不可能な項目については、「％」で
なく、「達成」or「未達成」で記載

【進捗率】欄　（進捗率を３つに分類し、【進捗率分類】欄にイ・ロ・ハで記載）

イ　平成２３年度末目標欄に「計画期間中延べ」と記載のある項目
　　平成２０年度は計画期間（５年間）中の２年目にあたる。
　　「進捗率４０％」以上であれば、概ね順調に進捗

ロ　イ以外で、進捗率に記載がある項目
　　平成１７年度末の数値を基準とし、平成１８年度に計画策定
　　平成１８～２０年度の３年間分の実績（累積）を記載
　　（平成２３年度までの６年間で進捗率を計算）
　　「進捗率５０％」以上であれば、概ね順調に進捗
　　　　　　※計算式：（ｃ－ａ）/（ｂ－ａ）×100（％）

ハ　進捗率に記載がない項目
　　単年度の目標値などのため、進捗率の算出が不可能
　


